

2020年3月20日

愛擔負起一切

天父的訊息 (十一)



我親愛的孩子，我已經慷慨地把那些懷有特別美善的禮物送給了你們二十個世紀，但得到甚麼樣的結果呀！有多少我的創造物通過我的兒子而成為我愛的孩子後卻很快得投進永遠的深淵裏！誠然，他們未知道我的永遠美善，我是那麼的愛你們！

最少你們那些知道我來到對你們說話和使你們愛我的人，為了你們自己的緣故，不要把自己拋出懸崖外。我是你們的天父！

你們既稱我為天父和表示了你們對我的愛，有可能在我之內找到一個可讓你們滅亡的硬心腸嗎？不，不可能！我是所有父親中最好的！

我瞭解我的創造物的弱點！來吧，帶著信心及愛心來！你們悔改後，我會寬恕你們。就算你們的罪過如泥濘般討厭，你們的信心和愛心也會使我寬恕你們，使你們不被審判！我是公正的，這確是事實，但愛會為一切付出代價！

我的孩子，聽著，讓我們做一個比較，而你們會肯定我的愛。對我來看，你們的罪像鐵，而你們的愛的表現像黃金。如果你們給我一千磅鐵，這不等與祇給我十磅黃金！換言之，祇要些少的愛就可抵消大的邪惡。

以上是天主在《父親的訊息》裏所告訴我們的。

我很清楚，我們所有人的精神與情感都在一定程度上受到這場影響全球的瘟疫影響，但是，如果我們並不限於思慮現狀，而能在主內重獲自由，那將非常有益。

目前所經歷的一切，確是一場災難，因此，我會反復談到這話題。

然而，我們每日默想的重點是從聖神得安慰，尤其在這不安的時代，這是極為重要的。當塵世的一切都不再確定時，人們受邀將希望寄託於天主。

今天《天父的訊息》的節選，為我們列出了理由。

天父對我們無所隱瞞，首先，看看天父為我們所行的一切吧！我們的回應何其不堪！幾十年前是這樣，現在也無甚改變！

事實如此。

天父將最榮耀的靈性財富賜予了人類，人類可曾善用？耶穌投下的火焰不是該在燃燒麼（參 路 12: 49）？世上不是該有真正的平安麼？但，我們看到的是什麼？

以批判的眼光看問題，但卻不能怪罪他人。自我審視非常重要——該如何對待天主的恩寵？恩寵在我內起作用了嗎？我在基督內改變了嗎？我們有太多自我反省的理由，不要害怕，誠懇的自問會讓我們的路越走得越好。

天主以慈父的身份發言，祂很清楚我們對祂的愛瞭解不夠，否則我們會“燃燒”，會到處宣示、見證天父的慈愛。

但，恰恰相反，人們甚至陷於迷失、陷於墮入深淵的危險！

天主想阻止這一切發生，祂邀請我們報有恆久的勇氣，不管我們的罪汗多醜陋、心靈多灰暗，仍然要朝向天主。即使我們的思言行為辜負了天主賜予的恩寵，這亦不能成為逃避天主的理由。相反，我們應該接近祂——帶著悔改之心的恩寵。天主不但會原諒我們，祂還等候著我們，好向我們展示祂的愛。

天主在今天文本最末傳遞的訊息，再次順應了我們的思維方式。正義不可改變，正義是在真理內的生命真正的基礎。然而，天父的話（祂甚至給出了我們簡單易懂的比喻）使我們確信，祂的慈悲甚至會超越正義。

只要一點點愛，就能抵消巨大的邪惡。

這是對人類的邀請！沒有人註定要迷失，沒有人註定要墜入深淵，每一個人都能夠走向天主，即使背負著可怕的曾經。

這就是我們的天父。人們若能更正確地理解這一點該多好！